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ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
ВЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від_____________20__ р. Житомир № ____________

Про впровадження в дію рішення колегії при начальнику Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області від
27 жовтня 2021 року № 5-1 «Про підсумки роботи Головного управління
Пенсійного фонду України в Житомирській області за 9 місяців
2021 року»

Заслухавши доповідь першого заступника начальника Головного управління
Пенсійного фонду України в Житомирській області Шмагуна Олега про підсумки
роботи Головного управління Пенсійного фонду України в Житомирській області
(надалі – Головне управління) за 9 місяців 2021 року, встановлено наступне.

Головним управлінням упродовж звітного періоду забезпечено фінансування
та виплату пенсій 361,2 тис. пенсіонерам області. Призначено майже 10,6 тис.
пенсій, за заявами пенсіонерів перераховано 27,0 тис. пенсій.

На виконання положень законів України та постанов Кабінету Міністрів
України проведено 32 автоматизованих перерахунки пенсій, в т.ч. 9 перерахунків
у зв’язку зі змінами в законодавстві, які відбулись у 2021 році. Забезпечено 100%
опрацювання кандидатів на індивідуально масовий перерахунок.

За результатами проведених перерахунків середній розмір пенсійної виплати
у порівнянні з відповідним періодом минулого року зріс на 546,16 грн або на
18,4% та станом на 01.10. 2021 становить 3513,34 грн.

На пенсійні та інші соціальні виплати спрямовано 11005,8 млн грн. Інші
видатки склали 186,3 млн грн, з них: 69,8 млн грн – оплата послуг національного
оператора поштового зв’язку з виплати та доставки пенсій,116,5 млн грн –
адміністративні видатки.

Із загальної чисельності пенсіонерів області, 68,2% - отримують пенсійні
виплати через уповноважені банки, 31,8% - через виплатні об’єкти поштового
зв’язку. Фактичні видатки на виплату та доставку пенсій через банківські
установи склали 7596,2 млн грн, через поштові відділення – 3409,6 млн грн. У
порівнянні з відповідним періодом минулого року чисельність пенсіонерів, які
отримують пенсійні виплати через банківські установи збільшилась на 5,2 тис.
громадян або на 3,3%. Виплата 97% пенсій нового призначення проводиться
через установи банків.
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За рахунок виплати пенсій через банківські установи в області
розрахункова економія коштів Пенсійного фонду України (надалі – Фонд)
за 9 місяців 2021 року склала 128,1 млн грн.

Станом на 01.10.2021 проведено оцифрування понад 110,7 тис. пенсійних
справ, з яких 102,3 тис. пройшли валідацію.

Упродовж звітного періоду до Головного управління звернулося
219,4 тис. громадян, яким надано понад 302,6 тис. послуг.

В умовах здійснення протиепідемічних заходів активізовано дистанційні
форми обслуговування громадян та надання електронних послуг.

Через вебпортал електронних послуг Фонду 597 громадян області
скористалися можливістю дистанційно подати документи для призначення
(перерахунку) пенсій.

В рамках роботи сервісної системи Фонду «Автоматичне призначення
пенсії», на підставі майже 10,4 тис. анкет - заяв в автоматичному режимі
призначено пенсії 799 особам.

Проводиться робота щодо оцифрування відомостей про трудову діяльність
працівника на підставі сканованих копій документів. Станом на 01.10.2021 до
Головного управління надійшло 18,9 тис. скан - копій трудових книжок для
переведення їх в електронний формат, з яких, 100% документів оцифровано.

До бюджету Головного управління надійшло 4550,7 млн грн коштів.
Порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на
733,4 млн грн або на 119,2%. В структурі надходження власних коштів найбільшу
питому вагу складають надходження розподіленої частини єдиного внеску до
Фонду – 99% або 408,8 млн грн.

Надходження коштів до Державного бюджету України із збору на обов'язкове
державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій склали
92,5 млн грн, планові показники виконано на 120,2%.

Загальна заборгованість із платежів до Фонду станом на 01.10.2021
зменшилась 11,3 млн грн та становить 160,9 млн грн, з яких 68,8% або
110,7 млн грн – борг із невідшкодованих фактичних витрат на виплату та доставку
пенсій, призначених на пільгових умовах.

За даними Головного управління ДПС у Житомирській області
заборгованість із сплати єдиного внеску станом на 01.10.2021
становить 316,4 млн грн, з яких борги юридичних осіб
складають 96,1 млн грн, фізичних осіб – підприємців – 220,3 млн грн.
У порівнянні з початком поточного року дана заборгованість
зменшилась на 5,7%, або на 19,7 млн грн.

Основним фактором, що впливає на наповнення бюджету Фонду є
збільшення фонду оплати праці та чисельності застрахованих осіб. Чисельність
застрахованих осіб області у червні 2021 року складала 242,4 тис. осіб, що на
2097 осіб менше, ніж у січні поточного року. Чисельність застрахованих осіб, що
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зайняті в бюджетній сфері, становить 36,2% від загальної чисельності
застрахованих осіб.

Однією з причин, які негативно впливають на рівень оплати праці, є
запровадження режиму неповного робочого часу. Чисельність застрахованих
осіб, які працювали неповний робочий день у червні 2021 року склала
21,5 тис. осіб, або 8,8% від загальної кількості застрахованих осіб, відсоток
застрахованих осіб, які працюють за договорами цивільно - правового характеру
становить 1,8% від загальної кількості застрахованих осіб.

За результатами проведеного моніторингу Реєстру застрахованих осіб
Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування
(надалі – Реєстр застрахованих осіб) щодо виявлення ознак використання праці
неоформлених працівників та можливих порушень законодавства про працю
поінформовано: органи місцевого самоврядування щодо 560 роботодавців;
територіальні органи ДПС в області стосовно 82 страхувальників;
територіальні органи Держпраці стосовно 365 страхувальників.

За результатами спільної роботи легалізовано працю майже 2,7 тис. осіб та
збільшено надходження єдиного внеску на загальну суму 3610,0 тис. грн.

Упродовж 9 місяців 2021 року Головним управлінням подано до
суду 484 позовні заяви про стягнення 16,9 млн грн, забезпечено 100% охоплення
заходами стягнення в судовому порядку сум боргу. В ході розгляду позовних заяв
про стягнення боргу до Фонду упродовж січня – вересня поточного року від
боржників Головного управління надійшло 3,4 млн грн. Від реалізації заходів
примусового виконання виконавчих документів на користь Фонду надійшло
понад 1,0 млн грн.

Забезпечено супровід 14518 судових справ з питань пенсійного забезпечення.
До підсистеми «Реєстр судових рішень» Інтегрованої комплексної

інформаційної системи Фонду внесено інформацію щодо 3623 рішень суду про
стягнення коштів та зобов’язань вчинити дії, що не пов’язані з пенсійними
виплатами та щодо 5913 рішень суду з питань пенсійного забезпечення, що
становить 100% інформації, яка підлягала внесенню у поточному році.

Забезпечувався контроль за додержанням суб’єктами господарювання вимог
законодавства у сфері пенсійного страхування та достовірністю документів,
поданих для обчислення пенсії. Упродовж звітного періоду проведено 4041
перевірку суб’єктів системи загальнообов’язкового державного пенсійного
страхування, з яких 73,4% (2968) щодо достовірності документів, наданих для
обчислення пенсій, 12,8% (518) з питань цільового використання коштів
Пенсійного фонду України, 12,8% (516) щодо дотримання суб’єктами
господарювання вимог законодавства у сфері загальнообов’язкового
державного пенсійного страхування та 1,0% (39) перевірки з окремих видів
господарських операцій.
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За результатами проведених перевірок виявлено порушень на
загальну суму 366,1 тис. грн, з них 95,6 % (349,9 тис. грн) – перевірками
додержання порядку використання коштів виплатними об’єктами поштового
зв’язку, банками, установами, в яких особи перебувають на повному державному
утриманні, 4,3% (15,9 тис. грн) – перевірками сплати збору на обов’язкове
державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій,
0,1% (0,3 тис. грн) – перевірками суб’єктів господарської діяльності.

Упродовж 9 місяців 2021 року проведено 4 внутрішні аудити у
14 структурних підрозділах Головного управління, що складає 100% від
запланованих. У ході проведених аудиторських досліджень виявлено 328 випадків
порушень та недоліків вимог чинного законодавства на загальну суму
642,7 тис. грн. За результатами внутрішніх аудитів надано 39
рекомендацій, спрямованих на усунення виявлених порушень та недоліків, а
також вдосконалення конкретних напрямів діяльності. Виконано 100%
рекомендацій, за якими настав термін виконання.

Із загальної суми виявлених порушень, поновлено та відшкодовано коштів в
загальній сумі 546,1 тис. грн, або 85% до виявлених, а також усунуто фінансових
порушень в загальній сумі 98,7 тис. грн виявлених за результатами контрольних
заходів, проведених у минулих періодах.

У зв’язку із масовими письмовими зверненнями громадян, які постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи за 9 місяців 2021 року до Головного
управління надійшло понад 37,9 тис. письмових звернень, що майже удвічі
більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року. Також,
прослідковується збільшення кількості звернень, які надійшли від державної
установи «Урядовий контактний центр» (1545) та через вебпортал Фонду (1489).

Для забезпечення потреб Головного управління на 2021 рік в електронній
системі закупівель проведено 293 закупівель товарів, робіт та послуг з
очікуваною вартістю 195,9 млн грн.

За результатами здійснення закупівель товарів, робіт та послуг в системі
«ProZorro» економія коштів Головного управління склала 380,75 тис. грн.

За результатами моніторингу дотримання заборон та обмежень, встановлених
антикорупційним законодавством, контролю за своєчасністю подання декларацій
осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого
самоврядування, не виявлено неврегульованих випадків конфлікту інтересів,
направлено 1 повідомлення до Національного агентства з питань запобігання
корупції про факт несвоєчасного подання декларації та проведено
37 контрольних заходів.

З метою впровадження в дію рішення колегії при начальнику Головного
управління від 27 жовтня 2021 року №5-1 «Про підсумки роботи Головного
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управління Пенсійного фонду України в Житомирській області за
9 місяців 2021 року»

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію першого заступника начальника Головного управління Олега
Шмагуна про підсумки роботи Головного управління Пенсійного фонду України в
Житомирській області за 9 місяців 2021 року взяти до відома.

2. Фінансово – економічному управлінню (Пінчук Наталія):

1) забезпечити виконання планових показників із надходження власних
коштів, які адмініструють органи Фонду;

2) провести аналіз причин повторних звернення (скарг) платників збору на
обов’язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських
операцій, надати оцінку стану їх розгляду, у разі необхідності визначити заходи,
спрямовані на усунення причин повторних звернення.

3. Управлінню обслуговування громадян (Бабич Лариса), управлінню
інформаційних систем та електронних реєстрів (Ковальов Валерій), керівникам
структурних підрозділів управління обслуговування громадян (сервісних центрів)
продовжити роз’яснювальну роботу щодо порядку реалізації прав застрахованих
осіб на автоматичне призначення пенсії за віком, передбачених Законом України
“Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”, збереження і надання
третім особам інформації про трудову діяльність працівника.

4. Управлінню інформаційних систем та електронних реєстрів (Ковальов
Валерій):

1) у строк до 30 листопада 2021 року завершити обладнання сервісних
центрів технічними засобами для зчитування даних з безконтактного
електронного носія паспорта громадянина України;

2) запровадити систематичні контрольні заходи щодо черговості та
повноти оцифрування відомостей про трудову діяльність, формування
електронних трудових книжок та інформування застрахованих осіб про виявлені
випадки відсутності в трудовій книжці необхідних записів або неправильних чи
неточних записів про періоди роботи, або інших розбіжностей.

5. Управлінню по роботі з персоналом (Лаворчук Валентина), керівникам
самостійних структурних підрозділів Головного управління переглянути стан
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регулювання та контролю за додержанням порядку взаємозамінності
працівників у разі тимчасової відсутності.

6. Управлінню пенсійного забезпечення (Куц Вікторія) у строк до 15
листопада 2021 року внести пропозиції Департаменту пенсійного забезпечення
Пенсійного фонду України стосовно змін в організації здійснення контролю
своєчасності та якості розгляду документів для призначення (перерахунку) пенсій,
для врахування їх результатів при оцінці діяльності територіальних органів
Фонду та державних службовців.

7. Юридичному управлінню (Перепелиця Петро), управлінню пенсійного
забезпечення (Куц Вікторія), управлінню з питань виплати пенсій (Антонович
Валентина) у строк до 15 грудня 2021 року забезпечити проведення навчання та
тестування для оцінювання рівня знань законодавства та практичних навичок
працівників, відповідальних за облік рішень у підсистемі “Реєстр судових рішень”
Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду України.

8. Юридичному управлінню (Перепелиця Петро), управлінню пенсійного
забезпечення (Куц Вікторія) забезпечити обов’язкове погодження проектів
відзивів на позови з питань пенсійного забезпечення та апеляційних скарг
Головного управління відповідними керівниками структурних підрозділів
очолюваних управлінь.

9. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників начальника
Головного управління згідно функціонального розподілу обов’язків.

Начальник
Головного управління Іван ЗАІНЧКОВСЬКИЙ


